买车是大事 签合同要留心

购车合同中需注意以下五方面

车辆信息务必写详细。明确约定汽车的品牌、汽车标识号码、发动机号码、汽车代码(车架号)等汽车本身应有的要素,尤其是汽车代码与汽车标识号码同时写明,防止汽车经销商掉包;车辆主要配置、颜色(具体到座椅颜色)、手排还是自排以及随车交付的文件等;价款应列明车辆交易的总价款(裸车价或是包牌价),付款方式和期限。

重视被经销商"忽略"的细节。消费者签约时要特别注意体现经销商合同责任的细节,如交车方式、地点、时间;保养、维修等售后服务(经销商担何种义务);免费保养以时间计,还是以里程计;交车时间违约后,双方责任是否对等。

违约责任要明确。购车合同中要特别注意明确违约责任,要约定解决的方式,合同的管辖地。如明确经销商延期交付车辆,应该赔付多少违约金还是退车等。

名称必须保持一致。确认销售方的 盖章名称与购车合同、发票上的名称三 者必须保持一致。如果出现不一致,即 使诉讼由于诉讼主体不明,对消费者而 言非常不利。如买进口车,由于存在多 级代理的形式,在没有弄清合同主体的 情况下,购车人的权益很难保护。

) 长城汽车

消费者在签定购车合同时,往往因为时间关系不太会仔细阅读完较长的合同内容,不过既然是合同,它就具有合同的效应,业内人士和有关律师提醒消费者在签订购车合同时,需注意以下五方面:



退车条款与"三包" 条款衔接。许多汽车经销商在汽车出现质量问题时,即使在不能维修好的条件下,也拒绝退车。在签订购车合同时,应当写明如果该车是缺陷汽车产品,汽车制造商(包括进口商)有修理、更换、收回等义务。 选择实力、信誉好的 经销商。因为经销商的诚 信直接影响合同的履行。 在买车时不要忘记询问 或查看经销商的《企业法 人营业执照》、注册资本, 并注意经营场地与登记 场地是否一致,防止遭遇 商业欺诈,以保护自己的 合法权益。

购车应知:

合同中"订金"和"定金"有什么差别?

"定金"是指为保证合同的履行,消费者预先向销售者(卖方)交纳一定数额的钱款。合同上是"定金"的,依据《合同法》相关规定,一方违约时,双方有约定的按照约定执行;如果无约定,家具销售者违约时,"定金"双倍返还;消费者违约时,"定金"不返还。"定金"的总额不得超过合同标的的20%。

而对"订金",目前法律上没有明确规定,一般可视为"预付款"。"订金"的效力取决于双方当事人的约定。双方当事人如果没有约定,"订金"的性质主要是预付款,家具销售者违约时,可无条件退款;消费者违约时,可以与家具销售者协商解决并要求经营者退款。如果双方当事人另有约定,则按照约定执行。

定金与订金的区别,主要表 现在:

一、交付定金的协议是从合同,依约定应交付定金而未交付的,不构成对主合同的违反;而交付订金的协议是主合同的一部分,依约定应交付订金而未交付的,即构成对主合同的违反。

二、交付和收受订金的当 事人一方不履行合同债务时, 不发生丧失或者双倍返还预付 款的后果,订金仅可作损害赔偿金。

三、定金的数额在法律规定 上有一定限制,例如《担保法》就 规定定金数额不超过主合同标 的额的 20%;而订金的数额依当 事人之间自由约定,法律一般不 作限制。

四、定金具有担保性质,而 订金只是单方行为,不具有担保 性质。

特别提醒

签定购车合同时涉及提车 日期的一定要写某年某月某日 "之前",而不要写"左右",另 外一定要写"提车"两字不要 写"车到"两字,以免届时讲不 清禁



春季车展优质车型推荐

时间4月6日—8日 地点:泰安市体育中心







4月6-8日泰安玮垒与你相约泰安市体育场, 更多优惠更多惊喜等你来拿。车展期间*好礼不断*。



长城汽车泰安玮垒旗舰店经营长城全系车型;

腾翼C20R 腾翼C30 腾翼C50 腾翼V80 哈弗H3 H5 H6 M2 炫丽 风骏皮卡等系列

表安市玮垒汽车销售有限公司

地址:泰安市泰山国际汽车城

销售电话: 0538-5089888 8575822